
VÝHRA, KTERÁ NEBYLA SAMOZŘEJMÁ  

Titulek mluví hlavně o neděli, protože o sobotě vím jen z doslechu, tak aspoň stručně: Po prvním 

poločase přišlo přece jen jakés takés zlepšení, občas nájezd do otevřené obrany a výsledek není zcela 

jistě ostudou. Hrály všechny a snad se rozehrály pro nedělní zápas.  

OSK - SŠMH BRNO 32:76  

Szabó 10 - 4/2, Schindlerová 9 - 5/3, Hronková 8 - 2/1, 1x3, Mikulová 3 - 2/1, Čepová 2, Fišerová, 

Blechová, Náplavová, Hrabalíková 0  

 

Nedělní utkání bylo sice s chybami, ale místy už docela slušné na pohled. Pořád nám trochu trvá, než 

si uvědomíme svoje role na hřišti, než dokážeme "spočítat" hráčky a schází taky jasná komunikace o 

tom, kdo se má kam přesunout (nejspíš proto, že sice stojíme vedle sebe, ale nevíme o sobě). Obrazu 

hry hodně prospěl návrat Lucky jako snad našeho jediného pivota (zvládla utkání i kondičně, jen ta 

střelba !). Dokázali jsme mnohem lépe bránit než útočit a posuny v obraně na perimetru proti míči už 

vypadaly místy mnohem jinak, než před 14 dny. Hlavní roli v obraně je nutno přenechat hlavě, pak 

nohám, ruce přijdou až úplně nakonec (některé hráčky to mají dost obráceně). Příjemně překvapily 

doskoky (Pája, ale i Lucka) a ztráceli jsme velmi málo míčů, což je vždy důležitý statistický prvek. 

Zužitkovali jsme páteční nácvik uvolnění proti vysunuté obraně a ve druhém poločase už tuhle 

činnost prováděli s velkým přehledem - výborně.  

Samostatnou tragickou kapitolou byly ovšem trestné hody - činnost, kterou zvládá každý delfín v 

libovolném aquacentru na pobřeží kteréhokoli slušného moře. S naší úspěšností ( 45/13 !!) by ale 

takový delfín skončil brzy jako pochoutka na talířích turistů v podobě steaků. Stačilo mít bídných 50% 

a nemuseli jsme si o výsledek dělat žádné obavy, takto se bohužel hrálo až do závěru, který jsme 

nakonec šťastně zvládli (hezká akce Verča-Terka-Verča-koš). Zatím svůj nejlepší výkon předvedla 

Lucka Č. (až na tu prokletou levotočivost), svoje si jako vždy odvedla Vendy (byť trénink chyběl), 

Marcela s Verčou se musí naučit se vzájemně zastupovat a doplňovat v útoku (správným výběrem 

místa).  

V podobných utkáních se nůžky mezi hrajícími a střídajícími dost rozevírají, ale i z lavičky se ty druhé 

mohou leccos naučit - jen si všímat. Klíčový je ale samozřejmě trénink a vnímavost během něj. 

Vítězství se soupeřem, se kterým se vloni prohrálo v Brně, má určitě svou cenu, uděláme všechno pro 

to, aby takových příjemných hodnocení bylo co nejvíc.  

OSK - KP BRNO 59:53  

Szabó 19 - 8/5, Čepová 16 - 9/4, Schindlerová 8, Hronková 8 - 12/2 !!!, Bahounková 6 - 6/2, Mikulová 

2 - 4/0, Hrabalíková 0 - 2/0, Náplavová 0 - 2/0, Fišerová, Blechová 0 


